
９月の園だより 

令和 5年 9月 1日 八尾市立志紀おおぞらこども園 

今日から２学期が始まりました。子どもたちのこんがりと日焼けした姿から夏の遊びを存分に楽し

んだ様子を伺うことができました。まだまだ厳しい暑さが続いているので、気温と相談しながら水遊

びや運動遊びなどを通して全身を使っての遊びを楽しみたいと思います。朝、夕は涼しい日も増えて

きますので、風邪をひかないよう気温の変化に備えましょう。 

 

  

＜行事予定＞ 

1日（金）始業式 １９日（火）保健指導（5歳児） 

      大阪 880万人訓練 ２０日（水）運動会予行練習（乳児）※ 

4日（月）発育測定（４、５歳児） ２３日（土・祝）乳児運動会 

５日（火）発育測定（0歳から 3歳児） ２６日（火）誕生会 

１１日（月）カビゴンさんの読み聞かせ（3歳児） ２８日（木）しき・さくらの会との交流 

１３日（水）保健指導（3歳児） （にじ組） 

１４日（木）保健指導（4歳児） ２９日（金）カビゴンさんの読み聞かせ（乳児） 

      しき・さくらの会との交流（ほし組） 学級懇談会（３、４、５歳児） 

１５日（金）敬老の日の集い  

      学級懇談会（０、１、２歳児） ※乳児の写真撮影を予定しています 

保育のねらい 

＜0歳児＞ 

○健康に配慮してもらいながら、生活リズムを整え快適に過ごす。 

 ○安心できる環境の中で気に入った遊びや好きな遊びを繰り返し楽しむ。 

○保育者と一緒に身体を動かして遊ぶ心地よさを感じたり楽しんだりする。 

＜1歳児＞ 

 ○保育者や友だちと一緒に体を動かすことを楽しむ。 

 ○保育者と一緒に身の回りのことをやってみようとする。 

 ○戸外遊びや散歩を通して秋の自然に触れる。 

＜2歳児＞ 

 ○体を動かして遊ぶことを楽しむ。 

 ○保育者と一緒に友だちとかかわって遊ぶことを楽しんだり、同じ空間で遊んだりする 

ことを楽しむ。 

 ○保育者に促されながら、できることは自分でしようとする。 

 ○秋の自然を見つけたり触れたりして遊ぶ。 

＜3歳児＞ 

 ○園生活のリズムを取り戻し、安心して過ごす。 

 ○身の回りのことを丁寧にしてみようとする。 

 ○運動・リズム遊びなどを楽しむ。 

 ○保育者や友だちと一緒に過ごす中で、友だちの気持ちに気づく。 

 ○初秋の自然に触れたり、感じたりする。 

＜4歳児＞ 

 ○園生活のリズムを取り戻し、保育者や友だちと安心して過ごす。 

○友だちと一緒に好きな遊びを楽しむ。 

○運動遊びに興味をもち、体を動かして遊ぶことを楽しむ。 

○草花や虫など、身近な秋の自然に興味関心をもつ。 

＜5歳児＞ 

 ○運動遊びに取り組み、体を動かして遊ぶ楽しさを味わう。 

 ○友だちと互いの思いや考えがわかるように伝え合い、一緒に生活や遊びを進める楽しさを味

わう。 

 ○祖父母や地域の高齢者とかかわり、思いやりの気持ちをもつ。 

 ○夏から秋への自然の変化に関心をもち、調べたり考えたりして遊びにとり入れる。 

河内昭和音劇団さんが来てくださいました♪ 

 ８月の誕生会のゲストで、『やさしさいっぱい』 

という劇をしてくださいました。素敵な音楽の中、 

遊戯室全体を使って、繰り広げられる劇はとても 

楽しくて、子どもたちも笑顔いっぱいでした。 

観るだけでなく、子どもたちも一緒に参加できる 

コーナーもあって、よりお話の世界を一緒に楽しむことができましたよ。 



 

好きな曲や、知っている曲に合わせて

ダンス～♪ 

クーラーの部屋でも汗をかくくらい

踊って遊びました♪ 

いちょうに通う友だちがこども園に遊びに来てくれました！ 

 交流を通して、いちょうの友だちを知ることやいちょうの友だちとかかわったり、

一緒に遊ぶ楽しさを知ったりすることを大切にしています。 

 8 月は 2歳児と３歳児の友だちがいちょうの友だちと一緒にふれあい遊びや運動遊

び、好きな遊びを楽しみました。 

医療型児童発達支援センターいちょうとは…子どもの支援に特化した専門施設です。 

部屋で初めて出会った時は緊張して

いたけれど、音楽に合わせてふれあい

遊びをしているうちに、気持ちがほぐ

れて自然と笑顔になりました。 

ボールプールの中に入るといい気持ち♪ 

ボールプールに寝転ぶ友だちをボールで

隠して遊びましたよ。 

いつもお部屋で遊んでいるおもちゃ

をいちょうの友だちに「どうぞ」と渡

し、同じ空間で同じおもちゃで遊ぶこ

とを楽しみました。 

乗り物に乗っている友だちを見て 

「のりたい！」とコンビカーや三輪車

に乗り、隣で走っている友だちと目が

合いにっこり笑顔になりました。 

勢いよく滑ったり、アオムシのように

足をくねくねさせて滑ったりしまし

た。 

楽しい時間はあっという間に過ぎ、「また遊ぼうね」と約束してお別れしました。 


